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ABnva 16/12/2014
EPQQTHIH

Mpo¢ Touc K.K. YItoupyouc
OLKOVOLILKWV

Aypotikn¢ Avamtuénc kot Tpodipwv

Ocpa: DopoAdynon TOU aypOTIKOU ELCOSHUATOC ONO OVAVEWOLUEC TINYEC
EVEPYELOC LOXVOC HEXPL 100 kw.

2uppwva pe to N.3874/2010 otnv aypotTikr SpactnplOTNTO EVIACOETAL KoL N
OLAXELPLON AVAVEWOLUWYV MNYWV EVEPYELAC LoXUOC £we 100 kw ava AOM.

Avotuxwg OpwG cupdwva pe to apbpo 21 tou N. 4172/2014 dnou kaBopilovral Ta
KEPON and emelpnuatiky dpactnplotnta, ek napadpopunc npobavwe, dev éxouv
CUUNEPUANGOEL yta TOV MPOCSIOPLOUO TOU AypPOTIKOU EL0OSApAToC n Slaxeipion
QAVOVEWOLMWY TINYWV eVEpyeLlac Ewe 100 kw avd AQM.

Onwg npokumtel anod to AgAtio Tumou tng 29" OktwPpiou 2014 tou Ymoupyeiou
Aypotikng Avartuénc& Tpodipwv, daivetal va éxel enéNBel cupdwvia petaf Tou
Ynoupyelou Aypotikng Avamtuénc& Tpodipwv k. Mewpylov Kapaopdvn kot Tou
Yroupyou Owovoukwv k. lkika XapdoUPeAn, mpokelpévou 10 €1068nua mou
TIPOEPXETAL QO TN SLAXELPLON AVAVEWGSLUWY TINYWV evépyetac éwc 100kw avd AOM,
va Bewpettal ko va popoloyeital mMAEOV we aypoTLKO.

Eneldn pexpL onuepa to Yrioupyeio Owkovoptkwy Sev €xel S1opBuwoel To AdBoc Tou pe
CUVETIELQ TO ELOOSNUA TTIOU TPOEPXETAL amd tnv Siaxeipton AME éwc 100 KW avé
ADOM va dopoloyeital wg e06dnpa and eMXELPNUATIKA SpactnploTtnTa Kol OXL We
AyPOTLKO ELcOdNUAL.




Karomv twv napandavw epwtwvratl ot K.K. Yrtoupyol:

Eav Ba cupneplaBouv teAikd katd Tov MPOOSLOPLOUO TOU AYPOTIKOU ELCOSHMATOC,
TNV OLOXELPLON QVAVEWOLUWY TNywv evépyelag £wg 100kw kat tnv Aettoupyia
QYPOTOTOUPLOTIKWY Hovadwv, onwg autég avadépovrat otov v.3874/2010: ;

OL epwTWVTEC BOUAEUTEC
BayyEAnc AntootoAou

Oavaonc Netpakoc

BaoiAng Kuprakaknc
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